

MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DAS MISSÕES – MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS

4.^a RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2016

O Município de São João das Missões – MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. Anexo II do Edital: A reaplicação das provas dos cargos de CONTADOR, EDUCADOR FÍSICO, ENFERMEIRO DO PSF E ODONTÓLOGO DO PSF, serão no dia 13/11/2016, no horário das 9h às 12h, em São João das Missões. O local de Provas será divulgado no sítio eletrônico www.cotec.unimontes.br.
2. Considerando a decisão de reaplicação das Provas, os candidatos aos referidos cargos, que não tiverem condições de realizar suas provas nos novos termos, poderão requerer a devolução da taxa de inscrição até o dia 7/11/2016, pelo sítio eletrônico www.cotec.unimontes.br, para que o Município providencie a devolução, após a confirmação da Cotec.
3. Anexo III do Edital: No que se refere ao cargo de Engenheiro Ambiental, onde se lê “Desenvolver atividades superiores no campo da Engenharia Florestal, com ênfase para as questões relativas ao meio ambiente urbano e rural, de conformidade com os objetivos e prioridades estabelecidos pela Administração Municipal.”, leia-se “Desenvolver atividades superiores conforme a Resolução n.º 447/2000, do CONFEA, relativas ao meio ambiente urbano e rural, de conformidade com os objetivos e prioridades estabelecidos pela Administração Municipal.
4. Os Anexos II e III consolidados com esta Retificação serão divulgados no sítio eletrônico www.cotec.unimontes.br.

São João das Missões – MG, 21 de outubro de 2016.

Marcelo Pereira de Souza
Prefeito Municipal